

# Program 2024

## VALAŠSKÉ NÁRODNÍ DIVADLO V KAROLINCE

### ÚNOR

Pá 23. 2. v 19:30 h.

## TŘÍDNÍ SRAZ

Jindra Kriegel

Děj této komedie nás zavede do baru, kde se po více než třiceti letech setkávají spolužáci ze základní školy. Dorazí všichni? Ukáže se třídní premiant? Třídní průšvihář? Vyřídí si to konečně šikanovaný chlapec se školním tyranem? A co děvčata? Dozvíme se, která se dobře vdala, která se rozvedla, nebo která opravdu hodně ztloustla? Všichni spolužáci používají při hodnocení svých životů frázi: „Kdybych já tenkrát..., kde bych mohl být!“ A tak se divák uvidí, jak by vypadaly životy spolužáků, kdyby se jedna tak brzo nevdala, druhá zhubla, další porazil sílu výchovy svého otce, nebo další neopustil svoji velkou lásku.

**Hrají:** Zuzana Žáková ml., Roman Štolpa, Monika Timková, Martin Pošta, Jindra Kriegel, Lucie Linhartová, Radomír Švec, Matěj Kriegel, Josef Hervert, Hana Sršňová, Vojta Hájek, Vojta Efler, Filip Müller

**Režie:** Jindra Kriegel

[www.divadloartur.cz](http://www.divadloartur.cz)

délka představení: 120 minut

### BŘEZEN

Pá 1. 3. v 19:30 h.

## MANŽELSTVÍ V KOSTCE

Luboš Balák

Manželství v kostce je komedie o věčném souboji mužů a žen, který prožíváme znovu a znovu. Emil a Marcela ho dávají jen poněkud extrémněji. Kolikrát se vlastně toho druhého pokusili zavraždit? A jak je možné, že ten druhý partner ještě vůbec žije? A jak to, že jsou pořád spolu a nepukla jim hlava? Hra je skvělou příležitostí pro komediální talent Zuzany Kronerové a Oldřicha Navrátila. Oba hrají dvacetileté, když se seznámili na břehu Berounky i sto dvacetileté, když přemýšlejí na lavičce v Beskydech, proč se jim vlastně nepovedlo zakroutit tomu druhému krkem.

**Hrají:** Zuzana Kronerová a Oldřich Navrátil

**Režie:** Luboš Balák

[www.komediograf.cz](http://www.komediograf.cz)

délka představení: 90 minut

Čt 28. 3. v 19:30 h.

## SVATBA BEZ OBŘADU

Jean Girault, Jacques Vilfrid

Komediální zmatek plný omylů a nevinných léček, lehkosti a nonšalantní elegance ve vtipných dialogích a v bláznivých, originálně vypointovaných situacích. To vše ve výsostně francouzském stylu. Průšvih střídá průšvih, pohroma pohromu v tempu přímo hektickém...

**Hrají:** Hana Kusnjerová / Kristýna Kociánová / Betka Stanková, Adéla Gondíková / Mahulena Bočanová / Radka Pavlovčinová, Ivana Andrlová / Olga "Háta" Želenská, Václav Jiráček / Filip Tomsa, Pavel Nečas / Martin Sobotka, Juraj Bernáth / Roman Štolpa, Petr Gelnar / Marcel Vašínska, Lukáš Pečenka / Jaroslav Slánský

**Režie:** Jaroslav Slánský

[www.divadlohata.cz](http://www.divadlohata.cz)

# Program 2024

VALAŠSKÉ NÁRODNÍ DIVADLO V KAROLINCE

DUBEN

St 10. 4. v 19:30 h.

## DOBŘE ROZEHRANÁ PARTIE

Stefan Vogel

Dobře rozehraná partie v sobě skrývá velké téma, a to sílu přátelství, zájmu o sebe navzájem, ochoty si pomoci a být si na blízku, i když to kolikrát není zrovna jednoduché, ale o to cennější je nahlížet na to s humorem. Hlavním hrdinou této brilantní konverzační komedie je zatrpklý stárnoucí vdovec Fred Kowinski, který dávno propadl pocitu, že nic v současném světě pro něj nemá smysl a nestojí za to se vídat s druhými lidmi, tedy kromě starého kamaráda, s nímž se pravidelně potkává na partii šachů. Nezmůže s ním nic ani jeho syn, ani najatá hospodyně, s nimiž se Kowinski vždy velmi rychle rozloučí.

Až do jeho neměnného morousovitého života vstoupí temperamentní hospodyně Rozalie a rozehraje s ním svoji partii, v níž se hraje podle jejích pravidel!

**Hrají:** Barbora Hrzánová, Radek Holub, Lukáš Jurek, Roman Tomeš / Antonín Holub, Barbora Mošnová

**Režie:** Lída Engelová

[www.divadlokalich.cz](http://www.divadlokalich.cz)

délka představení: 120 minut včetně přestávky

St 24. 4. v 19:30 h.

## MILIONOVÝ ÚDRŽBÁŘ

Eric Assous

Jako milionář zklamal. Uspěje jako bezdomovec?

Séverinu opustil manžel Jean Pierre před dvaceti lety. Opuštěná a na mizině si založila vlastní vydavatelství, které teď prosperuje. Jednoho dne se tento kdysi světácký ex-manžel objeví před jejími dveřmi, avšak už to není ten arogantní a cynický obchodník, ale zruinovaný muž bez střechy nad hlavou. Jean Pierre přišel, aby se omluvil, a jako nezaměstnaný se vlastně zeptal i na práci.

Séverine se rozhodne dát mu šanci a nabídne mu místo údržbáře! Jean Pierre tak musí překonat svou hrdost, obléct si pracovní uniformu, vzít kartáč a kbelík a přijmout ponížení. Séverine s ním totiž zachází jako s onucí. Ale Jean Pierre není typ, který by se tak rychle poddal.....

**Hrají:** Petr Nárožný, Veronika Freimanová, Zuzana Žáková / Anna Kotlíková / Karolína Vágnerová,

Robert Hájek / Martin Zahálka ml., Antonín Procházka / Vasil Fridrich, Lucie Zedníčková / Štěpánka Křestřanová

**Režie:** Antonín Procházka

[www.harlekyn.cz](http://www.harlekyn.cz)

délka představení: 120 minut včetně přestávky



*Vážení a milí diváci,*

*dovolím si Vám popřát v novém roce zdraví, lásku, osobní spokojenost a pohodu ve svých rodinách a přátele, kteří Vás nikdy nezklamou.*

*Zdraví Maruška Chovanečková a celé divadlo*